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Esővel kezdődött a szombat, de mire a szoboravatóra került a sor, a nap kisütött. Ahogy Tóthfaluban mondták, Szerbiában, de biztos, hogy száz 
kilométeres körzetben máshol sem állítottak még szobrot a nemrégiben szentté avatott pápa tiszteletére. 

Az alkotást a keszthelyi önkormányzat felkérésére Túri Török Tibor keszthelyi művész készítette, aki maga is részt vett a szoboravatón. Az 
alkotó elmondta, hogy Szent II. János Pál pápa kültéri mellszobra spanyol művészagyagból készült, 1.200 fokon égetették, keménysége meg-
egyezik a gránitéval. Kék és arany színű speciális festékkel vonták be, ami szavatolja, hogy a szobor örökké őrzi majd a hőn szeretett egyházfő 
emlékét a tóthfalusi templom kertjében.

A szoboravató előtt ünnepi szentmisét tartottak, amelyet helyi és környékbeli paptársai kíséretében Msgr. Orlando Antonini pápai nuncius 
celebrált. A lengyel származású Szent II. János Pál pápa mellszobrát Lengyelország szerbiai nagykövete és az alkotó társaságában a pápai nun-
cius leplezte le és áldotta meg. 

A szoborállítás ötlete Faragó Zoltántól, a falu turisztikai megbízottjától és Ft. Utasi Jenő helybeli plébánostól ered. Az ő kapcsolataiknak 
köszönhető, hogy a Rákóczi Szövetség kezdeményezésére a keszthelyi katolikus és református hívők felsorakoztak az ötlet mögé és megvaló-
sulhatott a szoborállítás. A keszthelyi önkormányzat egy egész autóbusznyi küldöttséggel érkezett az eseményre. 

A szoboravatóra a Pünkösdirózsa- és Virágfesztivál keretében került sor, amelyet a lendületesen fejlődő falusi turizmusáról és több mint 
kétezer közterületre ültetett rózsatőjéről ismert Tóthfaluban első alkalommal szerveztek meg, tovább bővítve ezzel egyébként is gazdag, egyre 
ismertebb és elismertebb turisztikai kínálatukat. A jövőben Szent II. János Pál pápa mellszobra is vonzó lehet a látogatók számára. A falubeliek 
mélységesen tisztelték a katolikus egyház minden bizonnyal legjobban szeretett egyházfőjét, ezért nagyon büszkék arra, hogy elsőként éppen az 
ő kicsiny falujukban állítottak neki méltó emléket. 

A fesztivál programja rózsakötészeti versennyel indult. A már korábbi években is rendszeresen megszervezett verseny idén először nemzetkö-
zivé lett, hiszen Tóthfalu egy-egy magyarországi, romániai és szlovákiai testvértelepülése is képviseltette magát, de ott voltak a magyarkanizsai 
középiskola kertésztechnikus-növendékei, a helyi és környékbeli ügyes kezű asszonyok is. Az elkészült virágkompozíciókat szakmai zsűri 
értékelte.  

A kiváló házigazda hírében álló tóthfalusiak ezúttal is bizonyították vendégszeretetüket. Miután megvendégelték a rendezvény résztvevőit, 
ünnepi felvonulást és művelődési műsort tartottak, majd családi játékokkal szórakoztatták az egybegyűlteket. 
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Isten hozott, Szent II. János Pál pápa!
– A fesztivál fő eseményeként a templomkertben felavatták a szentté 

avatott pápa mellszobrát –


